



DZP- 23/2021

Bytom, dnia 30.09.2021 r.

## WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. **"Usługa dostosowania pomieszczeń do wymogów przetwarzania danych oraz modernizacja sieci LAN w formule „zaprojektuj i wybuduj”.**

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 w związku z ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą, SP ZOZ Wojewódzki Szpital Specjalistyczny Nr 4 w Bytomiu (zwany dalej Zamawiającym), w związku z zadanymi pytaniami wyjaśnia i zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej SWZ) w sposób następujący:

### Pytanie 1

W ramach postępowania: DZP - 23/2021 Usługa dostosowania pomieszczeń do wymogów przetwarzania danych oraz modernizacja sieci LAN w formule „zaprojektuj i wybuduj”, w załączniku numer 1A - PFU, w punkcie J.

Elementy wyposażenia, 1. Przełączniki sieciowe główne, Zamawiający wymaga, aby przełączniki posiadały funkcjonalność LLPP. Pytanie czy nie nastąpiła pomyłka pisarska i Zamawiający nie miał na myśli LLDP?

### Odpowiedź:

w wymaganiach nastąpiła pomyłka pisarska. Zamawiający miał na myśli funkcjonalność LLDP.

### Pytanie 2

W ramach postępowania: DZP - 23/2021 Usługa dostosowania pomieszczeń do wymogów przetwarzania danych oraz modernizacja sieci LAN w formule „zaprojektuj i wybuduj”, w załączniku numer 1A - PFU, w punkcie J.

Elementy wyposażenia, 3. Access point sieci WiFi, Zamawiający wymaga, aby pobór mocy access pointa nie był większy niż 25,5W i zgodny ze standardem 802.3at. Czy Zamawiający zaakceptuje access point zgodny ze standardem 802.3bt i poborem mocy 28,8W, jednakże, urządzenie podłączone zgodnie ze standardem 802.3at będzie pobierać moc nie większą niż 25.5W.

### Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapis bez zmian. Access point powinien być zgodny ze standardem 802.3at.

### Pytanie 3

W ramach postępowania: DZP - 23/2021 Usługa dostosowania pomieszczeń do wymogów przetwarzania danych oraz modernizacja sieci LAN w formule „zaprojektuj i wybuduj”, w załączniku numer 1A - PFU, w punkcie J.

Elementy wyposażenia, 3. Access point sieci WiFi, Zamawiający wymaga, aby access point był przystosowany do pracy w pomieszczeniach zamkniętych i posiadał klasę ochrony IP41. Z najlepszej wiedzy Oferenta większość producentów nie przeprowadza testów ochrony IP dla urządzeń przeznaczonych do pracy w zamkniętych pomieszczeniach. Czy w związku z powyższym Zamawiający zaakceptuje access point z możliwością pracy w pomieszczeniach zamkniętych w temperaturze od -10 do +50 stopni Celsjusza, wilgotnością bez kondensacji od 5% do 95% oraz ciśnieniem atmosferycznym od 53 kPa do 106 kPa oraz bez potwierdzonej klasy ochrony IP41?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

**Pytanie 4**

W ramach postępowania: DZP - 23/2021 Usługa dostosowania pomieszczeń do wymogów przetwarzania danych oraz modernizacja sieci LAN w formule „zaprojektuj i wybuduj”, w załączniku numer 1A - PFU, w punkcie J.

Elementy wyposażenia, 3. Access point sieci WiFi, Zamawiający wymaga, aby access point posiadał możliwość podłączenia zewnętrznego zasilacza lokalnego 12VDC. Czy Zamawiający zaakceptuje access point z możliwością podłączenia zewnętrznego zasilacza 48VDC zamiast 12VDC?

**Odpowiedź:**

Zamawiający pozostawia zapis bez zmian.

**DYREKTOR**  
SP ZOZ Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego  
Nr 4 w Bydgoszczy

*Wojciech Michalik*

.....  
ZATWIERDZAM

**KIEROWNIK**  
Działu Zamówień Publicznych  
i Zaopiekowania

*Krzysztof Mączarowski*